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Ο Λεοντοπόλεως Γαβριήλ στην Ιερά Μονή 
Βατοπαιδίου (Φωτο+Βίντεο)
/ Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / Ορθόδοξη πίστη

Λαμπρή υποδοχή επεφύλαξαν πριν από λίγο η Αδελφότητα της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, στον Σεβ. Μητροπολίτη Λεοντοπόλεως κ. Γαβριήλ του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.

Ο Σεβασμιώτατος έφτασε στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου για να προεξάρχει των 
λατρευτικών εκδηλώσεων για την εορτή της Αγίας Ζώνης.

Ο Καθηγούμενος της Ι.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ στην είσοδο της Μονής 
καλωσόρισε τον Μητροπολίτη Γαβριήλ, εκφράζοντας ταυτόχρονα την 
ευγνωμοσύνη του για την επίσκεψη αυτή.

Στη συνέχεια με πάσα μεγαλοπρέπεια μετέβησαν στο Καθολικό του Ευαγγελισμού 
όπου τελέστηκε σύντομη δέηση, και στη συνέχεια προσφώνηση και αντιφώνηση.

Ο Ηγούμενος Εφραίμ καλωσορίζοντας τον Ιεράρχη του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας τόνισε: «Χαιρόμεθα που ήρθατε σε μια Θεομητορική εορτή και 
χαιρόμεθα που γνωρίζεται για τον μοναχισμό».
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«Η Μόνη Βατοπαιδίου είναι από τις λίγες θεομητορικές μόνες στον κόσμο και η 
εορτή της Τιμίας Ζώνης δείχνει πόσο η Παναγία προνόησε αυτό το μοναστήρι να 
είναι θεομητορικό», πρόσθεσε ο Γέροντας Εφραίμ.

Στην αντιφώνησή του ο Μητροπολίτης Λεοντοπόλεως μεταξύ άλλων ανέφερε: 
»Αισθάνομαι χαρά, αισθάνομαι συγκίνηση, που σήμερα στην μεγάλη εορτή της 
Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης βρίσκομαι εδώ στην Ι.Μ. Βατοπαιδίου να 
προεξάρχω της Ιεράς Πανηγύρεως».

»Τρεις είναι οι λόγοι που βρίσκομαι εδώ: Πρώτον η Πανήγυρις, δεύτερον το έτος 
μνήμης του μεγάλου Πατριάρχου Αλεξανδρείας Γερασίμου και τρίτον το τραγικό 
συμβάν, το προ δεκαετίας, στο οποίο εχάθη ο μακαριστός Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας κυρός Πέτρος Ζ’ και η συνοδεία του», συμπλήρωσε ο Μητροπολίτης.

Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος τόνισε: »Και ο Παλλαδάς ανήκει στην ιστορία των 
Πατριαρχών που έχουν το θάρρος να παραιτηθούν των διοικητικών ευθυνών και να 
εφησυχάσουν, πράγμα σπάνιο στην εποχή μας.»

«Αλλά και ο Πέτρος, σπάνιος Πατριάρχης, παρέλαβε το Πατριαρχείο σχεδόν στο 
τέλμα, ανθρωπίνως όλα αυτά, και όπως συνηθίζω να λέω έδωσε κλωτσιά στο 
Πατριαρχείο και πήρε δεξιόστροφη φορά», πρόσθεσε κλείνοντας ο κ. Γαβριήλ.

Τέλος ο Καθηγούμενος της Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ σε ανάμνηση της 
επισκέψεως, προσέφερε στον Σεβασμιώτατο μια εικόνα της Αγίας Ζώνης που 
φιλοτεχνήθηκε στο Αγιογραφείο της Μονής.
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